

# 福彩公益青年：以青春之名 燃公益之光

曾经,5月4日,掀起青年觉醒的浪潮,谱写过追求真理、勇于担当的青春赞歌。而今,“五四”精神如同不灭的灯塔,照亮着新一代青年的前行之路。一群怀揣梦想、勇于担当、敢于创新、乐于服务的福彩青年,正以实际行动诠释着“五四”精神的新时代内涵,用公益之光温暖着社会角落。

## 青春是 逐梦的浪花

怀揣着对公益事业的热爱与执着,许多青年投身于福彩事业,在实现自己创业梦的道路上持续奋进、凯歌前行。

@余晓娇 三门市35081261号福彩销售网点代销者余晓娇,毕业后回到家乡开了一家福彩销售站点,不仅有了一份稳定的收入,更能为公益事业贡献自己的一份力量。

@钟彬 “成就感”是创业青年的第一感受。“福彩销售工作让我们感受到被需要、被认可的意义。”在深圳,听障人士钟彬和他的伙伴们用双手创造价值,用努力赢得尊重。借助福彩,他们不仅实现了自食其力,更在克服困难的过程中有了人生的归属感和成就感。

当青春与公益共振,每个梦想都在创造双倍价值。正如有的福彩人所说:“我们销售的不是彩票,是随手可及的公益,是触手可及的希望。”

## 青春是 担当的脊梁

福彩之光,如星火燎原,照亮的不仅是创业者的征途,更托举起民生福祉的愿景。福彩青年从接过这份事业开始,便将责任担当镌刻于心。

@吴昊 3月20日,吴昊如往常一样在自己的网点内忙碌着。不经意间,听到有人大呼:“谁有灭火器?”透过店门,他发现一辆轿车主驾车门冒出缕缕青烟。千钧一发之际,吴昊没有丝毫犹豫,提起灭火器冲向轿车。他熟练地拔掉灭火器保险销,对准轿车冒烟处猛烈喷射。白色的干粉在空气中弥漫,吴昊紧紧盯着火源,心中只有一个念头:一定要控制住火势,避免出现更严重的火灾。在吴昊的努力下,火苗被控制住了。此时的吴昊早已气喘吁吁,但他的脸上却露出了欣慰的笑容。有责任有担当,青春才会闪光。

@吴甫 吴甫,在关键时刻挺身而出,勇救落水者,用实际行动展现了福彩人的责任与担当。

@王超 王超,毫不动摇践行责任彩票理念,时刻站在购彩者角度,常劝购彩者少买点。众多福彩青年,深入社区、乡村,向广大群众普及福彩公益知识,让更多的人了解福彩公益金的用途和意义。在他们的努力下,越来越多的人开始关注福彩公益,并积极参与到购彩献爱心的行动中。

## 青春是 服务的温暖

福彩青年主动扛起公益慈善旗帜,不仅

组建起专业的福彩志愿服务队,更投身到各类公益慈善活动中,用爱心与行动诠释着青春的价值与担当。

@青岛福彩 儿童孤独症又被称为儿童自闭症,是一类以严重孤独、缺乏情感反应、语言发育障碍、刻板重复动作等反应为特征的发育障碍疾病。患者有一个浪漫的名字——“星星的孩子”。多年来,青岛福彩青年持续关爱帮助孤独症儿童及家庭,多次通过媒体呼吁全社会关注和了解孤独症,并组织关爱孤独症儿童的公益活动,用实际行动关爱孤独症儿童的成长,用爱和希望温暖孤独症儿童及家庭。

@“福彩微光”志愿服务活动 中福彩中心“福彩微光”青年志愿服务活动中,福彩青年走进儿童舒缓治疗中心,为血液病及肿瘤儿童提供陪伴和心灵呵护,与他们共同探寻生命的意义。

@“善行福彩”志愿服务活动 湖南福彩“善行福彩”志愿服务队进社区、进学校、进福利院……各类志愿服务活动项目内容丰富、亮点纷呈,用行动传递真情,生动践行着“扶老、助残、救孤、济困”的福彩发行宗旨。

@“五彩蜗牛”公益课堂 在济宁,“五彩蜗牛”公益课堂的志愿者走进社区,为未成年人提供课业辅导、课外阅读、手工制作等丰富多彩的志愿服务,用知识的光芒照亮孩子们的成长之路,助力他们身心健康发展。

## 青春是 创新的火焰

@谢小琼 看到许多人通过短视频和直播展示行业风采,拓展业务,谢小琼萌生出一个想法:为何不利用直播平台为福彩做宣传呢?

说干就干,谢小琼成了应城市第一个开通网络直播的福彩销售员。在直播间,她将福彩公益金在当地发挥的作用呈现给观众,让更多人了解购买福彩背后的深远意义,激发大家的爱心与责任感。在她的努力下,直播间的人气越来越旺。大家在“小琼福家”相聚、交流、相知,成为朋友。

新青年担当新使命,这一代福彩青年正以“闯”的精神、“创”的劲头,用智慧与热情展现公益事业的年轻基因。

他们深谙“流量密码”,用数字营销革新传统彩票销售模式,用年轻人钟爱的短视频、直播形式,积极与购彩者互动,增加年轻一代对福彩的了解,有效拓展了购彩人群,实现了“拉新引流”。这场青春风暴更席卷至线下场景,福彩+夜市、福彩+文旅、福彩+咖啡、福彩+音乐节、福彩+露营……“福彩+”跨界实践,既保留了公益内核的温暖底色,又为福彩披上了时尚潮流的年轻外衣。

一代代福彩青年以敢想敢为的姿态,用青春和热血浇灌着公益之花。在他们身上,我们看到了青年该有的模样,也感受到了福彩公益向上的力量。

(中国福彩微信公众号)

## 坚守福彩之路

### ——记福彩业主潘景慧的暖心故事



在青海省西宁市西宁大厦八角宫旁,有一家编号为63018115的福彩投注站,它宛如城市角落里一颗温暖的星,默默散发着独特光芒。店主潘景慧已在此坚守了二十多年,见证了这座城市的变迁,也书写着属于自己的福彩故事。

2000年,命运的齿轮悄然转动,下岗后的潘景慧经人介绍,毅然踏入福彩行业这片全新领域。初来乍到,面对陌生的环境和业务,她没有丝毫退缩,而是凭借着满腔热情与真诚,开启了她的创业征程。从那时候起,她就决心将这家小店精心打造成购彩者心中的“暖心驿站”。

每当有顾客踏入门店,潘景慧总是第一时间笑脸相迎,那笑容如同春日暖阳,让每一位走进店门的顾客都能感受到那份来自心底的热情与关怀。她会极其耐心地地为购彩者们详细讲解各类彩票玩法,从简单的刮刮乐,到规则复杂的双色球、快乐8,她都能讲得深入浅出、通俗易懂。讲解过程中,她还会反复提醒购彩者:“彩票这事儿,急不得,少买多体验,保持良好心态,千万别盲目投钱。”她的这份真诚显得尤为珍贵。也正是因此,那些初次接触彩票的顾客,在她的悉心引导下,逐渐成了店里的常客。他们在这里感受到的,不仅仅是购买彩票的乐趣,更是一种被关怀、被尊重的温暖。

经营之路从来都不是一帆风顺的坦途。有一段时间,站点周边进行大规模装修,施工的噪音、灰尘以及道路的不便,让原本的客流量受到严重影响。店里冷冷清清,生意一落千丈。但潘景慧从未想过放弃,在那些艰难的日子里,她依然每天按时开店,认真整理店内环境,耐心等待

每一位可能到来的顾客。她总是坚定地说:“开店这么多年,早就和购彩者们处成了朋友,只要他们需要,我就会一直开下去。”她的这份坚持,如同黑暗中的一盏明灯,照亮了自己,也温暖了购彩者的心。即便生意清淡,老顾客们依然没有忘记她,纷纷前来支持,有的甚至特意绕路赶来,只为在店里和她唠唠嗑,买上几注彩票。这份顾客与店主之间的深厚情谊,在艰难时刻显得愈发珍贵。

这家小小的福彩站点,还曾多次中出过大奖,这无疑为它增添了几分色彩。但真正让购彩者留恋不舍、频繁光顾的,并非仅仅是那些诱人的大奖,而是站点内始终弥漫着的温馨氛围。潘景慧性格开朗,就像一个温暖的小太阳,喜欢和购彩者闲聊,分享生活中的点点滴滴。无论是生活中的琐事烦恼,还是工作上的小小成就,她都能与大家畅所欲言。在她的感染下,店里总是充满欢声笑语。不仅如此,店里还贴心地备有酒精、湿巾、充电器等日常用品,以备大家不时之需。一个小小的举动,却蕴含着大大的关怀。一位资深老彩民曾感慨道:“来这里,可不单是为了买彩票,更像是来和老朋友唠唠嗑。”在这个快节奏的时代,这样一个充满人情味的地方,显得尤为难得。

二十多年的时光匆匆流逝,潘景慧的福彩站早已成为西宁街头的独特地标。潘景慧用真诚温暖着每一位顾客,用坚守诠释着福彩人的责任与担当。谈及未来,她眼中闪烁着坚定的光芒,笑着说:“只要大家需要,我会一直守在这里。”这份坚守,如同城市的基石,虽不张扬,却无比重要,让人们在这座城市中感受到了一份别样的温暖与安心。

## 关注我们

FOLLOW US

青海福彩 QINGHAI FUCAI

订阅号

服务号

APP

抖音

快手

## 中国福利彩票 “快乐8”游戏开奖号码

第2025116期

### 开奖号码

01	05	07	08	11	14	15	20	21	22
35	41	43	49	57	59	60	65	73	80

本期全国销售额:117658644元  
本期本省销售额:364958元

## 中国福利彩票 3D开奖公告

第2025116期

### 中奖号码

3	2	0
---	---	---

青海销售总额:1556752元

## 中国福利彩票 双色球开奖公告

第2025050期

全国本期销售总额:366315720元  
青海本期投注总额:1960590元

中奖号码	基本号码					蓝球号码
	09	12	15	18	22	33

奖等	全国中奖注数	青海中奖注数	每注奖金(元)
一等奖	15	0	6373049
二等奖	140	2	183890
三等奖	1298	16	3000
四等奖	65233	408	200
五等奖	1269029	7112	10
六等奖	9377019	51384	5

奖池资金累计金额2229936825元,滚入下期一等奖。